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Onderzoeksverantwoording 

1.1 Inleiding 
 
In opdracht van gemeente Wijdemeren heeft het onderzoeksbureau Research 2Evolve het eerste onderzoek in 2013 uitgevoerd 
onder de leden van het Burgerpanel Wijdemeren.  
  
In dit onderzoek zijn de volgende onderwerpen aan bod gekomen: de openbare ruimte en de speelplaatsen. 
 
1.2 Uitvoering van het onderzoek 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
1.3 Responsoverzicht 
 
 
 

 
 

Steekproef Burgerpanel Wijdemeren 

Methode online 

Uitnodiging per e-mail 

Veldwerkperiode maandag 9 september – zondag 29 september 

Herinnering 1 keer 

N 

Bruto steekproef 538 

Vers sample / niet gereageerd 55 

Niet volledig ingevulde vragenlijsten 14 

Complete vragenlijsten 469 

Respons 87,0 % 
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Onderzoeksverantwoording 

1.4 Weging en rapportage 
 
Voor deze peiling hebben wij gecontroleerd of er een afwijking is op basis van de variabelen; geslacht, leeftijd, postcode en 
huishoudgrootte. De respons wijkt voor de desbetreffende variabelen af, waarmee wij een weging hebben toegevoegd, zodat de 
resultaten een juiste afspiegeling vormen van de werkelijke bevolking. In de rapportage wordt de ongewogen N weergegeven. 
 
Daar waar de som van de resultaten niet precies op 100% uitkomt, wordt dit veroorzaakt door afrondingsverschillen of was meer 
dan één antwoord toegestaan.  
 
 1.5 Steekproefsamenstelling 
 
De steekproef is, uitgesplitst naar enkele achtergrondkenmerken, als volgt samengesteld: 
  
 

 Geslacht N % N %

Man 251 53,5 227 48,5

Vrouw 218 46,5 242 51,5

Leeftijd N %

18 t/m 34 jaar 32 6,8 71 15,1

35 t/m 44 jaar 75 16,0 80 17,0

45 t/m 54 jaar 97 20,7 106 22,5

55 t/m 64 jaar 127 27,1 90 19,1

65 t/m 74 jaar 114 24,3 79 16,9

75 jaar en ouder 24 5,1 44 9,3

Huishoudgrootte N % N %

1 44 9,4 119 25,4

2 256 54,6 182 38,8

3 64 13,6 64 13,7

4 78 16,6 76 16,3

5 of meer 27 5,8 27 5,8

ONGEWOGEN GEWOGEN

Postcode N % N %

1231 149 31,8 166 35,5

1241 160 34,1 135 28,9

1243 31 6,6 26 5,6

1244 27 5,8 30 6,3

1394 96 20,5 106 22,7

3635 6 1,3 5 1,1

ONGEWOGEN GEWOGEN
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Resultaten 

Kunt u aangeven hoe tevreden of ontevreden u bent over het onderhoud van onderstaande 
onderdelen van de openbare ruimte in de gemeente Wijdemeren? 
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31%

Straatverlichting

Fietspaden

Openbare gebouwen

Bomen

Wegen

Water

Pleinen

Staatmeubilair

Stoepen

Openbaar groen

Stranden

Begraafplaatsen

Speelplaatsen

Zeer ontevreden Ontevreden Neutraal Tevreden Zeer tevreden Geen mening

Totaal (N=469) 

1 
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TOP 3 MEEST TEVREDEN: 

3 

STRAATVERLICHTING 

FIETSPADEN 

OPENBARE GEBOUWEN 

1 

2 

TOP 3 MEEST ONTEVREDEN: 
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OPENBAAR GROEN 

STOEPEN 

BOMEN 
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Resultaten 

Van welke onderdelen van de openbare ruimte vindt u het onderhoud het meest belangrijk? 
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Resultaten 

Van welke onderdelen van de openbare ruimte vindt u het onderhoud het minst belangrijk? 
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Geen van deze
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Water

Speelplaatsen

Bomen
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Straatverlichting

Wegen

Stoepen
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3 

BEGRAAFPLAATSEN 

STRANDEN 

OPENBARE GEBOUWEN & 
STRAATMEUBILAIR 

TOP 3 MINST BELANGRIJKE ONDERDELEN VOOR 
ONDERHOUD VAN DE OPENBARE RUIMTE: 

RUIM 
 
 

1/3 VINDT HET BELANGRIJK DAT ALLE 
ONDERDELEN VAN DE OPENBARE 
RUIMTE IN BEPAALDE MATE 
ONDERHOUD KRIJGEN 

 

Totaal (N=469) 
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Resultaten 

Wanneer u vindt dat het onderhoud moet verbeteren, dan zijn daar kosten aan verbonden. Wat 
heeft u over voor extra werkzaamheden in de openbare ruimte? 
   

 
35%

32%

12%

10%

5%

20%

een andere oplossing

zelf werkzaamheden verrichten

extra onderhoud is niet nodig

bezuinigen op onderhoud van

een verhoging van de Onroerend Zaken Belasting

weet niet

• minder ambtenaren 

• burgers zelf onderhoud verrichten 

• efficiënter werken 

• betere financiële huishouding 

• (openbare) gebouwen/gemeentehuis  

• bloembakken 

RUIM 
 
 

1/3 HEEFT EEN ANDERE OPLOSSING  
VOOR DE EXTRA KOSTEN OM  
HET ONDERHOUD TE VERBETEREN 

 

32% ZOU ZELF WERKZAAMHEDEN 
VERRICHTEN OM HET ONDERHOUD TE 
VERBETEREN 

 

Totaal (N=469) 
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Resultaten 

Op een paar plekken in Wijdemeren helpen bewoners en ondernemers mee bij het onderhoud 
van het groen. Hoe staat u tegenover deze samenwerking? 
   

 

10%

14%

75%

2%

negatief

neutraal

positief

geen mening

IS POSITIEF OVER DE HULP VAN  
BEWONERS EN ONDERNEMERS BIJ  
HET ONDERHOUD VAN HET  
OPENBAAR GROEN 

HET MERENDEEL 

 
75% 

Totaal (N=469) 
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Resultaten 

Bent u actief of zou u actief willen zijn, bij het onderhouden van het openbare groen in uw 
buurt? 
   

 

21%

24%

55%

ik ben hier al actief in

ik ben hier niet actief in, maar dat wil ik wel

ik ben hier niet actief in en dat wil ik ook niet

IS ACTIEF OF ZOU ACTIEF WILLEN 
ZIJN IN HET ONDERHOUDEN VAN HET 
OPENBAAR GROEN IN ZIJN OF  
HAAR BUURT 

45% 

Totaal (N=469) 
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Resultaten 

Zou u vanuit de gemeente extra ondersteuning willen hebben bij het onderhoud van openbaar 
groen in uw buurt? Zo ja, in welke vorm? 
   

 

34%

33%

18%

17%

15%

12%

9%

5%

7%

nee, ik heb geen extra ondersteuning nodig

ja, het afvoeren van afval

ja, hulp bij het organiseren

ja, planten en struiken

ja, iets anders

ja, een gezamenlijke, feestelijke buurtactiviteit

ja, tuingereedschap

ja, een cursus groenonderhoud

weet niet

1/3 HEEFT GEEN EXTRA ONDERSTEUNING 
NODIG BIJ HET ONDERHOUD VAN 
OPENBAAR GROEN IN ZIJN OF HAAR 
BUURT 

 

1/3 ZOU GRAAG EXTRA ONDERSTEUNING 
WILLEN HEBBEN BIJ HET AFVOEREN 
VAN AFVAL 

 

45% IS ACTIEF OF WIL ACTIEF ZIJN IN HET ONDERHOUD  

VAN OPENBAAR GROEN  

Respondent is actief of zou actief willen zijn in het  onderhoud van openbaar groen (N=218) 
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Resultaten 

Op welke van de onderstaande werkzaamheden bent u actief of zou u actief willen zijn, als het 
gaat om uw eigen buurt? 
   

 

51%

45%

8%

11%

14%

11%

38%

42%

82%

Sneeuwvrij maken van 

voet- en fietspaden

Zwerfvuil verwijderen

Netjes houden van 

speelplaatsen

Ik ben hier actief in Ik ben hier niet actief in, maar dat wil ik wel

Ik ben hier niet actief in en dat wil ik ook niet

Totaal (N=469) 

IS ACTIEF OF WIL HIER 
ACTIEF IN ZIJN 

 

62% 

59% 

19% 



.  

Resultaten 

Weet u op welke manier u vragen, klachten en meldingen over de openbare ruimte kunt melden? 
   

 

51%

49%

ja

nee

WEET OP WELKE MANIER ZIJ 
VRAGEN, KLACHTEN EN MELDINGEN 
OVER DE OPENBARE RUIMTE KAN 
MELDEN  

1/2 

Totaal (N=469) 
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Resultaten 

Zijn er in uw gezin kinderen van 12 jaar of jonger? 
   

 

20%

80%

ja

nee

Totaal (N=469) 
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Resultaten 

Waar spelen de kinderen buiten? 
   

 

78%

60%

59%

41%

21%

4%

in de tuin

op de speelplaats

op straat

op het schoolplein

ergens anders

mijn kinderen spelen nooit buiten

Respondent heeft een gezin met kinderen van 12 jaar of jonger (N=88) 

20% HEEFT EEN GEZIN MET KINDEREN  
VAN 12 JAAR OF JONGER 
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Resultaten 

Hoe vaak spelen de kinderen in de speelplaats bij u in de buurt? 
   

 

11%

29%

19%

13%

12%

16%

iedere dag

een paar keer per week

ongeveer één keer per week

minder dan één keer per week

nooit

er is geen speelplaats bij mij in de buurt

Respondent heeft een gezin met kinderen van 12 jaar of jonger (N=88) 

20% HEEFT EEN GEZIN MET KINDEREN  
VAN 12 JAAR OF JONGER 
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Resultaten 

Vindt u dat er voldoende speelplaatsen bij u in de buurt zijn? 
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34%
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weet niet/geen mening

42% VINDT DAT ER VOLDOENDE 
SPEELPLAATSEN IN DE BUURT ZIJN 

 

Totaal (N=469) 
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Resultaten 

Vindt u dat er voldoende speelplaatsen bij u in de buurt zijn? 
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weet niet/geen mening

52% VAN DE OUDERS MET KINDEREN JONGER 
DAN 12 JAAR VINDT DAT ER VOLDOENDE 
SPEELPLAATSEN IN DE BUURT ZIJN 

 

Respondent heeft een gezin met kinderen van 12 jaar of jonger (N=88) 

20% HEEFT EEN GEZIN MET KINDEREN  
VAN 12 JAAR OF JONGER 
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Resultaten 

Kunt u hieronder aangeven in hoeverre u het eens of oneens bent met de uitspraken? 
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Zeer mee oneens Mee oneens neutraal Mee eens Zeer mee eens Geen mening

Totaal (N=469) 
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IS HET HIER MEE EENS 
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Resultaten 

Kunt u hieronder aangeven in hoeverre u het eens of oneens bent met de uitspraken? 
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Respondent heeft een gezin met kinderen van 12 jaar of jonger (N=88) 

20% HEEFT EEN GEZIN MET KINDEREN  
VAN 12 JAAR OF JONGER 
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